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Religious Education
ONLINE Fieldwork : 11th - 13th March 2011

Table 1

Absolutes/col percents

Q7. Do you think St Georges Day should be celebrated as a public holiday or not?
Base : All respondents

Country

Total England Scotland Wales

Unweighted Base 2064 1776 181 107

Weighted Base 2064 1775 179 109

Yes 1323 1224 50 49
64%  69% 28% 45%

No 443 314 83 46
21%  18% 46% 42%

Don't know 298 237 47 14

14%  13% 26% 13%

Prepared by ComRes ComRes




